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　今年のうるおい探訪は、安曇野ちひろ美術館に大王わさび農場を訪ねました。
　あいにくの雨でリンゴ狩りはできませんでしたが、帰りは持ちきれないほどのお土産を手
に、大満足の信州の旅となりました。

１０/ ６ ㈰ 住民運動会�１０/ ６ ㈰ 住民運動会� 堀川南小学校グラウンド堀川南小学校グラウンド

１０/ ８ ㈫ うるおい探訪�１０/ ８ ㈫ うるおい探訪� 長野・安曇野方面長野・安曇野方面

　連日の雨も上がり、 ７年ぶりに住民運動会が開催されました。
　コロナ禍に一般募集された競技であるスリッパを蹴り上げて進む「明日天気になあれ！」とブルーシートの端を持っ
て ４人で走る「わいわい！ボール運び」の ２種目が加わり、全 ９種目が行われました。町内ごとの団結を深め、スポー
ツの秋を楽しみました。

⃝総合成績⃝
優勝　堀川本郷　　　　
次勝　上堀町・上堀南町
３位　下堀　　　　　　
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６・７・８・９・１０月堀川南アルバム

ふるさとづくり推進協議会ふるさとづくり推進協議会

６/２２
㈯

健康フェスティバル
堀川南小学校体育館

７/２７
㈯

盆踊りの夕べ
堀川南小学校前庭

　体力測定・健康相談や子どもたちの炊き出
し体験などのコーナーは、多くの参加者で賑
わいました。

　浴衣姿の下堀こども園児のかわいい踊りから始まり、民謡サ
ークルや女性部の踊り手に一般参加の方も加わり、輪踊りで夏
の風物詩を楽しみました。また模擬店も大人気で、焼とりや焼
きそば、かき氷、綿菓子などに加え、くじ引きや射的などそれ

１０/２０
㈰ ふれあいフェスティバル� 堀川南小学校

　テントが飛ばされそうな強風の中、「２０２４ふれあいフェスティバル」が堀川南小学校で
開催されました。体育館では、提供品販売とスタンプラリーが行われ、グラウンドでは、
出来上がったばかりのロケットを打ち上げました。公民館サークルや地域の方の作品展示
や恒例の餅つきに加え、テント村ではたくさんの模擬店が並び、大勢の参加者で賑わい
ました。芸
術・食欲・
文化の秋を
満喫した一
日となりま
した。

ふるさと講座ふるさと講座
６/１３
㈭ ３Ｂ体操教室

８/２１
㈬ 手作りおもちゃ教室

１０/２３
㈬

エンディングノート
の書き方教室

　気軽に健康づくりに取り組める体
操である「 ３Ｂ体操」で、町田稔子
講師の指導のもと、参加者は心地よ
い汗を流しました。

　富山県児童クラブ連合会の清水
先生から作り方を丁寧に教わりま
した。できあがったおもちゃを、
子どもたちは飛ばしたりして楽し
んでいました。

　もしもの時の「エンディングノー
ト」、温井孝子講師の説明を熱心に
聞き、実際にノートに記入していき
ました。

ぞれに、長蛇の列ができていました。

今年から復活したうどん

作品展は今年も力作揃い祝いもち 行列のできた模擬店
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６・７・８・９・１０月堀川南アルバム

９/ ７
㈯

敬老のつどい
とやま自遊館

　今年も、自遊館にて敬老のつ
どいが開催されました。７７歳以

ボランティア講座
堀川南公民館

７/ １
㈪

ふれあい農園 芋ほり
９/２９
㈰

ほりなん子ども食堂� 堀川南公民館
１０/２６
㈯

　レクリエーション ･コーディネーターの大橋和

　春からみんなで育てたサツマイモが、今年は大
きく育ちました。総勢９４人が参加しての芋ほり。
掘りたての芋は参加した子どもたちに １本ずつ配
られ残りの芋は、ふれあい
フェスティバルで焼き芋に
して販売しました。

社会福祉協議会社会福祉協議会

子氏を招き、地区や
町内のサロンで役立
つ簡単な体操やゲー
ムなどを実技を交え
楽しく教わりました。

上の方が１１４名、スタッフを含め１７９名と盛大な式典となり
ました。また、下堀こども園の園児の歌と踊りや、公民館
活動サークルの発表などがあり、大変好評でした。

花いっぱいコンクール モデル花壇花いっぱいコンクール モデル花壇

おめでとうございますおめでとうございます
富山県優良自治公民館表彰

堀川本郷
自治公民館

年末の交通安全県民運動年末の交通安全県民運動
12月11日㈬～20日㈮12月11日㈬～20日㈮

ヘッドライトは
早めに点灯！！

富山南交通安全協会　堀川南支部

「ゆっくり走ろう
� 雪のふる里　北陸路」

（モデル花壇は、一般部門で最優秀賞を
� 三回以上受賞した花壇より選出されています）

銅賞受賞
上堀駅を　　
　　愛する会

富山県知事表彰
　民生委員児童委員永年勤続感謝状

能町　礼里　様
富山市表彰 厚生功労

中土　　弘　様
帯刀貴久代　様

富山市長表彰 社会福祉功労
有澤久美子　様

富山県社会福祉協議会会長表彰
　社会福祉事業関係功労者部門

永井美那子　様
富山市社会福祉協議会会長表彰
　社会福祉功労

吉田　叡正　様

　ハロウィンの小物入れをみんなで作り、きのこがたっぷ
り入ったカレーや、寄附していただいた乳製品などを食べ、
みんなで秋を楽しみました。
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堀川南地区鮫

月 日 曜日 行　　　　事 場　　所 主　催　団　体
11 ２６ 火 ふるさと講座「そば打ち体験教室」 堀 川 南 公 民 館 堀川南ふるさとづくり推進協議会

1２
1 日 ふるさと講座「クリスマスリース作り」 堀 川 南 公 民 館 堀川南ふるさとづくり推進協議会
1７ 火 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会

1
11 土 堀川南はたちの集い 市総合社会福祉センター 堀川南自治振興会
２２ 水 ふるさと講座「みそづくり教室」 堀 川 南 公 民 館 堀川南ふるさとづくり推進協議会

２
３ 月 子ども食堂 特別養護老人ホームソレイユ 堀川南社会福祉協議会
２２ 土 子ども食堂 堀 川 南 公 民 館 堀川南社会福祉協議会

体育協会鮫

月 日 曜日 行　　　　事 場　　所

11
1０ 日 住民ソフトバレーボール大会 堀川南小学校体育館
２４ 日 住民野球大会 富山高等専門学校グラウンド

1２ 1 日 住民バドミントン大会 堀川南小学校体育館

1 ２６ 日 ふれあいスポーツ かんじき体験
� （予備日 ２月 ２日） 堀川南小学校グラウンド

２ 1６ 日 住民卓球大会 堀川南小学校体育館

小学校鮫

月 日 曜日 行　　　　事

1２
11㈬～1３㈮ 個別懇談会
２４ 火 第 ２学期終業式

1 ８ 水 第 ３学期始業式

２
1 土 学習参観日
３ 月 振替休業日

年末年始休館のお知らせ
地区センター・公民館の業務を休ませていただきます。

令和 ６年１２月２８日㈯～令和 ７年 １月 ５日㈰
《１１月・１２月・１月・２月の主な行事》

図書館だより図書館だより
堀川南分館からのお知らせ

●開館時間　午前 ９時～午後 ５時
●休 館 日　毎月第一水曜日（館内整理休館日）
　　　　　　　１２月 ４ 日／ １月 ８日
　　　　　　　 ２月 ５日／ ３月 ５日
　　　　　　年末年始
　　　　　　　１２月２９日～ １月 ３日
●貸出期間　図書　１０冊まで ２週間

※閉館中に本を返却される場合は、
　ブックポストへ入れて下さい。

１２月の本の展示　
（一般向け）
　「お酒にまつわるエトセトラ」
（児童向け）
　「おくりもの」

図書館
堀川南分館

（堀川南公民館内）
☎４９２－３１１１

いよいよ冬本番！地域ぐるみの除排雪にご協力を！
市の除雪車による除排雪には限界があります。

地域住民がお互いに協力しあい、快適な冬を過ごしましょう。

●玄関先・自宅前の歩道の除雪は各世帯で
●ごみ集積場や周辺道路の除雪にご協力を
●路上駐車はやめましょう
●消火栓や防水水槽周辺の除雪を
●歩道にはみだした庭木の剪定、伐採を
堀川南自治振興会・富山南交通安全協会 堀川南支部

開催日時　令和 ７年 １月１１日㈯
　　　　　午前１０時から
開催場所　富山市総合社会福祉センター
　　　　　 ３Ｆ大ホール
　　　　　（富山高校グラウンド南側）
対 象 者　平成１６年 ４ 月 ２ 日～
　　　　　平成１７年 ４ 月 １ 日生まれの方

申し込み・問い合わせ　堀川南自治振興会
（堀川南地区センター　☎４９２－３４５０）

⃝式典前に記念写真の撮影をいたしますので、
午前 ９時５０分までにお集まりください。
⃝堀川南地区に住民登録がない方で、堀川南は
たちの集いに出席を希望される場合は、１２月
６ 日㈮までにご連絡ください。

⃝はたちの集いの参加者で、ご協力いただける
実行委員を募集しています。

堀川南はたちの集い堀川南はたちの集い


